

## 今日美国股市情况如何

风起了~你想到的和没想到的都在这里-----美股的地位已经被改变~世界的格局已经调整了~瞧中国A股正在主导中.....

第一：当地时间3月27日，美国众议院表决通过2万亿美元的经济刺激法案。由此，该法案已经得到美国国会参众两院的批准，且已由美国总统特朗普签署生效！为什么要出必杀技，是因为疫情为导火线，引爆的金融危机，美国的新冠肺炎病毒感染曲线仍然是直线向上的截止3.30累计确诊人数为：163807人，关于新增确诊病例何时会下降也众说纷纭。而财政和货币政策方面，虽然决策者们愿意使用所有工具来拯救经济，但是只有时间才能告诉，这些措施到底有没有用。

第二：美国联邦储备推出“无限量QE”一定时期内解决了部分流动性的问题，但如果全球股票市场在近几日的触底反弹修正后再度暴跌，将会引发市场对美国联邦储备无底线放水效果的质疑，并刺激资金再度从金市流出以填补股票市场。另外，美国联邦储备的无底线宽松表面是为了救市并刺激经济增长，但实质是为了美元霸权服务。该机构也许不希望看到大量的美元流入金市，因此不排除配合华尔街来压低黄金价格。

第三：在美股推出各项政策时而我们推出特别国债政策，适当提高了赤字率，这也是为了化解疫情带来的负面作用，回顾了1998年和2007年两次发行特别国债的始末，并对本次发行进行展望。特别国债是国债的一种，其专门服务于某项特定政策，支持某特定项目需要。与普通国债不同，特别国债不纳入一般公共预算，发行时不会影响赤字规模和赤字率。即使影响的话也是会很少的副作用。

美股经历200年的发展历程，经验比我们确实丰富，这次川普放出这么大必杀技，确实是遇到不可不面对的问题，不论川普的任何演讲都是噱头，那张嘴脸都是资本家的铜臭的味道，虽然美国现在依然靠着印发美元来支撑经济发展，必然会出现杠杆过高，物价压力过大的现象，这是经济规律不可改变的，道琼斯和纳斯达克了的指数出去那些指数化的价值股（苹果、Facebook、波音等等），其他的股票大部分获取的利润还是不是很丰厚的，我们一定要揭开那张资金主义的面纱就会体制已经中毒很深，就像我们这次对抗新冠疫情一样深有体会。美国的股市就是便面看着风平浪静，水底确实暗流涌动~

添加我的关注，腰缠万贯

## 美国股市道琼指数历史最高点是多少

答:盘中最高:2007.10.11:14198.09收盘最高:2007.10.12:14093.08美国股市三大

指数:道琼斯工业指数、标准普尔500指数、纳斯达克综合指数。道·琼斯股票指数是世界上历史最为悠久的股票指数，它的全称为股票价格平均数。它是在1884年由道·琼斯公司的创始人查理斯·道开始编制的。

其最初的道·琼斯股票价格平均指数是根据11种具有代表性的铁路公司的股票，采用算术平均法进行计算编制而成，发表在查理斯·道自己编辑出版的《每日通讯》上。

其计算公式为：股票价格平均数 = 入选股票的价格之和 / 入选股票的数量自1897年起，道·琼斯股票价格平均指数开始分成工业与运输业两大类，其中工业股票价格平均指数包括12种股票，运输业平均指数则包括20种股票，并且开始在道·琼斯公司出版的《华尔街日报》上公布。

在1929年，道·琼斯股票价格平均指数又增加了公用事业类股票，使其所包含的股票达到65种，并一直延续至今。

## 最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面

溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

## 大跌后上证指数怎么走

我想这是很多人关心的问题。大跌之后人心惶惶。其实即使没有老特的这招，大盘也是要回补缺口的。只不过不是在现在，可能时间会推迟到五穷六绝的时候。那个时候估计是市场自发的调整。而不是外来因素造成的。调整下来后MSCI就来了。又给外资捡到便宜货了。

大盘在目前的位置看上去很恐慌，逢缺必补果然名不虚传。跌到了这个位置反而没有了压力。因此也不必过分恐慌，或者过分看空。首先上证50之前也有一段时间的调整了。有估值在里面，基金扎堆。继续大幅下杀的可能性较小。从周五的盘面可以看出，这次下跌上证50并没有砸盘，相反是有护盘动作的。银行保险只要不下跌了。大盘也不会跌到哪里去。

上周五在老特的影响下，出现了非理性的下跌。A股本来就没有怎么涨，所以基本上也不会出现过分的下杀。上周五主要的权重里面下杀得厉害的是钢铁煤炭有色。尾盘也是有所拉升。然后在恐慌氛围中概念题材就全线大跳水。这是非常正常的。

上周五尾盘美股再度出现大跌，周末又有IPO，有可能下周上半周大盘还会有所回踩。在3062-3100点附近会有很强的支撑。但老特这人情緒化很厉害。万一再出什么烂招，美股估计也会再度出现暴跌。所以，在3100点附近会有反复的拉锯战。

看完点赞，腰缠万贯。感谢关注！